



**ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20.06.2019

№ 364

Про продовження строку дії договорів оренди нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна», рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» (зі змінами), враховуючи протокол № 1/136 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань власності від 22 січня 2019 року:

1. Затвердити Перелік нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, договори оренди яких продовжено на новий термін, що додається.

2. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації спільно з балансоутримувачами нежитлових приміщень здійснити організаційно-правові заходи на виконання пункту 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації В. Сюра.

Голова

Геннадій ЗАБОЛОТНИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 20 червня 2019 № 364

Перелік

нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, договори оренди яких продовжено на новий термін

№ з/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса та характеристика об'єкта нерухомості	Призначення, характеристика об'єкта оренди та орендована площа	Ставка орендної плати у %		Строк на який продовжується договір оренди
				у грн за 1 кв.м	Дата оцінки орендованого майна	
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
ПІДПРИЄМСТВО-БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КЕРУЮЧА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ГАЙДАЙ ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ»						
1	ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ ГАЙДАЙ ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ	вул. Братиславська, 8-А	Розміщення перукарні	3 %	1 315,75	2 роки 364 дні
		Деснянський район	Нежитлове приміщення	45,05	31.12.2018	
		Житловий будинок – 5-поверховий	1 поверх			
	Форма власності – приватна	Площа, кв.м – 4565,89	Площа, кв.м – 29,20			
	Форма фінансування – госпрозрахункова					

В. о. керівника апарату

Власик

Галина МАРЧЕНКО